# 37路公交车11月1日将开通

自市政府到申家坡,票价1元,每隔15分钟一班

本报10月29日讯(记者 彭

彦伟) 29日,记者从日照市公 交公司获悉,为改善市民出行 环境,不断优化公交线网布局, 从11月1日起,37路公交车将开 通运行,始发站为日照市政府, 终点站为申家坡。

37路公交车首班车为早上 6点30分,末班车为下午6点,每 隔15分钟发一班,票价仍为一

即将开通的37路公交车具 体运行线路为,上行:市政府 (兴业王府大街)-兴业世纪城-市人民医院东门-市人民医院-南王家村-济南路小学-龙特假 日湾-农产品检测中心-星海花 园-高级技工学校-日建工业园 -社会福利院-申家坡

下行:申家坡-社会福利院 - 日建工业园-高级技工学校-星海花园-农产品检测中心-龙

特假日湾-济南路小学-南王家 村-市人民医院-中国人民银行 -市政府(兴业王府大街)

**又讯** 11月1日起,20路公 交车的部分运行路段也将调

具体调整方案为 20路公 交车原运行相家台经无锡路、 海口路至焦柯庄,经成都路至 大古镇路段停止运行,现调整 至相家台经深圳西路至尧王集

原运行日照港生活二区经 北京路、上海路至王母宫路段 停止运行,现调整至日照港生 活二区经连云港路、临沂路至 王母宫。其他运行路不变。

"20路公交车线路调整后 首末班时间仍为早上6:30和 18:00、行车间隔仍为22至24分 钟,票价也没有变化。"市公交 公司一工作人员说。

#### 五莲企业职工遗属 生活困难补助人均涨了92.9元/月

本报10月29日讯(记 张永斌 通讯员 王增仕 胡海) 为解决 企业因病或非因工死亡 职工供养直系亲属的生 活困难问题,近日,五莲 县为全县644名符合条件 的企业职工遗属调整了 生活困难补助费,调整后 月人均达423元,月人均增 长92.9元。

这次生活困难补助 费的调整标准为由每人 每月320元调整为每人每 月410元;对于建国前参加 革命工作的职工的遗属 补助标准,在补助标准基 础上提高20%,对职工遗 属为孤寡一人者,在补助 标准基础上提高10%;兼 有以上两个条件的,在补 助标准基础上调整30%。

据介绍,这次调整遗 属生活困难补助所需资 金,已纳入基本养老保险 社会统筹的,从统筹基金 中列支;未纳入社会统筹 的,从原渠道列支。

### 幻灯片再现学校生活 223个数字故事获奖

本报10月29日讯(记者 张萍) 29日,日照市教 育局组织的2012年数字故 事评选活动结果出炉,223 件作品榜上有名。

记者了解到,此次活 动共收到284件数字故事 作品,作品多以"观察、记 活中真实而感人的故事,

反映师生在教学实践中 的探索、感悟、收获或困

经过专家评审,最 终评选出了一等奖28件、 二等奖85件、三等奖110 件。开发区连云港路小 学的《做一个擦亮星星 的人》、日照港中学《心 里话》等一批贴近校园 生活的作品得到专家的

#### 录、思考、改进"为主题, 以幻灯片的形式记录师 生在教育教学和学习生

# 潮河镇落实措施 推进孕前优生健康检查

本报10月29日讯(记者 司路清 通讯员 徐 衍伟 赵晓燕) 潮河镇 扎实开展国家免费孕前 优生健康检查项目工作, 规范动作,狠抓落实,促 进工作健康持续开展。

潮河镇把国家免费 孕前优生健康检查项目 作为重要工作来抓,成 立由镇分管书记任组 长、计生服务人员为成 员的免费孕前优生健康 检查工作领导小组,负 责免费孕前优生健康检 查工作的组织领导和检 查监督工作,确保工作

组建宣传队,在镇村 集市和主要路口发放宣 传资料、张贴标语,广泛 宣传免费孕前优生健康 检查项目的意义和好处。 设立咨询点,对群众"面 对面"地进行讲解,把政 策讲清,把意义讲明,让 群众信得过,提升项目的 亲和力和吸引力。

依托县计生站对前 来镇计生服务中心检查 的人员进行全程随访和 指导。在完成风险评估 后,指派专业人员进行随 访,根据参检夫妇的具体 情况有针对性的给予指 导,或提出转诊建议。

# 园林抗旱

据了解,日照市园林 管理局秋季抗旱灌溉工作 已全面展开。该局根据今 年天气情况,制订了抗旱 计划,做好了各方面的准 备工作。

目前,主要采取水车和自 动灌溉喷淋系统两种方 式,对草坪等浅根系植物 进行浇水。图为工作人员 正在烟台路北段进行浇

本报通讯员 王少栋



奎山水厂第二条输水管线安装完工

# 石臼、新市区供水更有保障

经过一个月的努力,26日,连云港 路配水管道安装顺利完工,完工后将 彻底解决奎山水厂单一配水管线的 不安全隐患,有效保障石臼、新市区、 大学城等区域的用水安全和稳定。

据了解,奎山水厂供水范围包 括石臼、新市区、大学城、港务局等 区域。此前,该水厂的净水全部由秦 皇岛路(兰州路至北京路)配水管道 输送,一旦该配水管道出现维修和 增加管网附属设施等情况,势必造 成奎山水厂所供区域用户水压的不

"今年对秦皇岛路管道新安装了 两个开口,这致使奎山水厂供水范围 内的水压受到一定影响。"日照市自 来水公司的一名工作人员说,秦皇岛 路管道是一个供水主管道。

据介绍,连云港路配水管道西起 兰州路,东至北京路,全长安装直径 500毫米的球墨铸铁管3000余米。该配 水管道的顺利完工,将彻底解决奎山 水厂单一配水管线的不安全隐患,有 效保障奎山水厂所供石臼、新市区、



大学城、港务局等区域的用水安全和 稳定。据介绍,这是奎山水厂第二条

据了解,连云港路配水管道工 程,地处人口密集区,道路沿线两侧 地下、地上各类管线复杂,因此只能 采用沿道路内单侧开挖铺设,造成施 工面狭小,给管道的安装施工带来了

工程安全小组设置了安全围挡,

安装了夜间安全灯、挂置了提示标 语,尽最大努力,采取一切必要的安 全措施,确保沿线人员、车辆和供热、 通信等线路安全,尽量减少对周围人 员、车辆的通行影响。

**4** 26 ⊟

连云港路

配水管道

安装顺利

本 报

完工

通讯员

孟华 摄

同时,为保证连云港路11月份路 面沥青摊铺,工程项目部采取管道安 装一段后快速回填沙砾石、灌水、夯 实和混凝土恢复一段的措施,目前, 道路恢复工程基本结束。

10月29日体彩开奖公告 排列3第12296期中奖号码: 4、8、9。 排列5第12296期中奖号码: 4、8、9、1、8。 大乐透第12127期中奖号码前区: 12、13、14、25、35,后区: 10、12。 12选2第12127期中奖号码: 10、12。



## 日照检验认证公司成功开展装船前检验业务

近日,日照检验认证公 司接受一家贸易公司委托开 展进口铁矿装船前检验业 务, 在装港和卸港均由日照 公司进行水尺和品质检验, 这是日照公司首次开展该项

承载该批货物的船舶在 马来西亚装货,受日照公司 委托的马来西亚检验机构按

照合同规定的标准采取代表 性样品并进行化验,并按相 关规范在装船前后进行了水 尺计重。日照港卸货前后及 过程中,日照公司检验人员 在山东检验检疫局岚山办事 处相关科室的配合下,按照 17020相关规定和客户要求完 成了水尺计重和取样工作。 整个过程国内客户全程跟踪

并给日照公司以高度评价。 国内检验结果与国外检验结 果一致,客户非常满意。

该批业务的成功开展,展 示了日照公司的良好技术实 力和与较强协调能力,一些客 户纷纷咨询煤炭、铁矿、镍矿 等业务的装船前检验事宜,该 项业务将成为公司新的利润 增长点。 (左兆迎 王斐)

#### 日照检验认证公司参加省残损业务培训会

近日,山东省进出口商 品残损鉴定业务培训班在 省检验检疫局技术中心举 办,来自各局及CCIC的代表 参加了此次培训,日照检验 认证公司的三名代表也有

幸参加,受益匪浅。会上,局 检监处王建平处长发表讲 话肯定了全省检验鉴定工 作取得的成绩并对培训提 出要求。来自省局的三位高 工对残损鉴定业务的相关

知识做了讲解。此次培训增 强了山东检验检疫系统残 损业务能力,加强了各检验 检疫局之间以及与CICC的 合作交流,具有重大意义。